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we make water cool © 1ISO 9001

GB SLZA 43AV

Kombinovany automat dverniho zamku, eurokli¢, 24 V DC
Automatic device for door lock, multiple payment methods, Euro key, 24 V DC
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Schvalena transakce /
Approved transaction

Zména parametru
Parameter settings

SANELA
Control

viz navod na pouziti
see instructions for use

(€S Montazni navod WHCTPYKLUMSA MO MOHTaxXy Instructiuni de montaj  (N\D Montage instructie
() Montazny navod Montageanleitung (ES Manual de instrucciones @ Montavimo instrukcija
EN) Mounting instructions Instrukcja montazu Notice de montage ®Y Szerelési utmutato
©S Specifikace dodavky Cneuncmkauma noctasku Componente livrate @D Leveringsomvang
&K Specifikacia dodavky Lieferumfang Especificacion de suministro @D Tiekimo specifikacija
&N Supplied equipment Specyfikacja dostawy Equipements fournies @D Tartozékok
SLZA 43AV - Obj. €. (Code Nr.) - 88439
Poz.lc.e /| Obj. ¢islo / Pocet./ Poznémka / Note
Position| Order num. | Quantity
™ 1 1
2 48515 2
3 1
4 50481 1
blokové schéma/
5 48582 1 R
: circuit diagram
= 6 48398 4 @ 10
7 48399 4 6,3X80
= 8 47211 4 @8
9 46201 2
10 46884 2
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©S Rozméry Pasmepbl Dimensiuni @D Afmetingen
K Rozmery Abmessungen Dimensiones @ Dydis
&N Dimensions Rozmiary Dimensions @Y Méretek
B 240 N 43
.& A
&
08 [/ E
) | 2 I
o L
Y
160
(€S Stavebni pripravenost TexHU4YecKum pUCYHOK Schita Tehnica @D Technische Tekening

(SK) Stavebna priprava
@Technical Drawing

(ES Dibujo técnico
Dessin technique

Technische Zeichnung

@ Techninis brézinys
Zestawienie budowlane

@Y Miiszaki rajz
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(€9 Instalace
Instalacia
&N Installation

CxeMa BKMIOYEHUs1 U MOHTaXa Instalare
Installation
Instalacja

@D Installatie
(S Instalacién (D Montavimo ir jjungimo schema
Installation @V Beiizemelés

CS - Pied instalaci je nezbytné dukladné se seznamit s pfilozenymi Bezpec¢nostnimi pokyny.

EN - Before installation, it is essential to thoroughly familiarize yourself with the attached Safety Instructions.

SK - Pred instalaciou je nevyhnutné dokladne sa oboznamit’ s prilozenymi Bezpe€nostnymi pokynmi.

RU - Mepen ycTaHOBKOM HEOGXOAUMO BHMMaTENbHO O3HAKOMUTLCA C NPUMNOXEHHbIMU UHCTPYKLUSIMU MO 6e30MacHOCTH.
DE - Vor der Installation ist es erforderlich, sich griindlich mit den beigefiigten Sicherheitsanweisungen vertraut zu machen.
PL - Przed instalacja konieczne jest doktadne zapoznanie si¢ z dotgczonymi instrukcjami bezpieczenstwa.

RO - Tnainte de instalare, este necesar sa v familiarizati temeinic cu instructiunile de siguranta atasate.

ES - Antes de la instalacion, es esencial familiarizarse a fondo con las instrucciones de seguridad adjuntas.

FR — Avant I'installation, il est indispensable de bien prendre connaissance des instructions de sécurité jointes.

NL — Voor de installatie is het noodzakelijk om de bijgevoegde veiligheidsinstructies zorgvuldig door te lezen.

LT - Prie$ montavima bitina atidziai susipazinti su pridétomis saugos instrukcijomis.

HU - A telepités el6tt elengedhetetlen, hogy alaposan megismerkedjen a mellékelt biztonsagi utasitasokkal.
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*+ 24V DC

» zamek dvefi 12 V / door lock 12 V
« dverni kontakt / door contact

« ethernet (RJ-45)
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Pocet kabell - viz pfiloZzené blokové schéma zapojeni
Number of cables — see attached circuit diagram
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viz Blokové schéma zapojeni

see the Circuit diagram

A

A

> kokd

©e|' 0

BEeS
[eRele}




®
®

©®6 006006066

Pro spravnou funkci musi byt vyrobek trvale pod napétim

(nepfipojovat napajeci zdroj za vypina¢ svételného okruhu)!

Pre spravnu funkciu musi byt vyrobok trvale pod napatim

(nepripojovat’ napajaci zdroj za vypinac svetelného okruhu)!

It is necessary, for the proper function, to keep the unit under constant voltage

(don’t connect the power supply unit behind the switch into the light circuit)!

[ns 6ecnepeboiitoii paboTel, n3genue AOMKHO BblTb MOCTOSAHHO MO HaNPsHXKeHnem
(Henb3s NoAKMYaTh CTOYHWK MUTaHUS 3@ BbIKMOYaTENEM CBETOBOI Lienw)!

Fir die richtige Funktion ist es erforderlich, die Einheit unter konstanter Spannung zu halten
(den Anschluss des Transformators nicht nach dem Schalter in einem Lichtstromkreis anschliessen)!
Dla prawidtowego dziatania urzadzenia potrzebne jest state zasilanie

(nie podtgczac¢ zasilania urzadzenia pod czujnik ruchu)!

Pentru o functionare corespunzétoare unitatea trebuie sa fie sub tensiune in mod constant
(nu conectati transformatorul dupa intrerupatorul de la sistemul de iluminat)!

iPara el funcionamiento correcto del producto debe estar sometido a tensién permanente
(no conecte la fuente de alimentacion del interruptor de tras del circuito de iluminacion)!
Pour le bon fonctionnement il est nécessaire de maintenir I'unité sous tension constante

(ne pas connecter I'alimentation derriere un interrupteur)!

Voor een goede functionaliteit is het noodzakelijk om de unit onder continue spanning te houden
(niet de voeding aansluiten achter de knop van het licht-circuit)!

Kad tinkamai veikty yra batina uztikrinti, kad vienetas baty nuolatinéje jtampoje
(neprijunginékite maitinimo Saltinio prie Sviesos grandinés jungiklio)!

A megfelel6 miikodéshez elengedhetetlen, hogy az egységet allandé fesziiltség alatt tartsuk.
(a trafét ne kapcsolt aramkorre kossiik!)
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©> Nastaveni platebniho terminalu NAYAX

- Pro aktivaci terminalu kontaktujte zastupce dle regionu, které naleznete na webové strance
vyrobce NAYAX (odkaz nize). Po nacteni webové stranky rolovat nize na ,Worldwide
Representatives” > zvolit region, kde bude terminal provozovan > vybrat a kontaktovat

zastupce.
- Zastupci bude potieba sdélit registracni Cislo terminalu, které naleznete na zadni strané
terminalu (viz obrazek nize).

&> NAYAX payment terminal setup

- To activate the terminal, contact the representatives by region, which can be found on the
website of the NAYAX manufacturer. After loading the website, scroll down to "Global
Agents" > select the area where the terminal will work > select and contact the agent.

- The representative will need to be provided with the terminal registration number, which can
be found on the back of the terminal (see image below).

https://lwww.nayax.com/contact/
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(€S Vlozeni SIM karty BcTaBneHne SIM-kapThl Inserarea unei cartele SIM @D SIM-kaart plaatsen
GK Vlozenie SIM karty Einlegen der SIM-Karte (S Insercién de una tarjeta SIM @D SIM kortelés jdéjimas
&N Inserting a SIM card Wiozenie karty SIM Insertion d'une carte SIM HY SIM-kartya behelyezése

* - neni soucasti dodavky
* - Not included in the package.




(©S Pouziti EURO klice &N Use of the EURO key
&K Pouzitie euro kluéa Verwendung des Euro-KEY (Schliissels)

@D Gebruik van de Euro-sleutel

SLZ 01Y
SLZ 01Z
SLZ 04Y
SLZ 04Z
SLZ 04X
SLZA 30
SLZA 30C
SLZA 30CZ
SLZA 38
SLZA 50
SLZA 51
SLZA 51B
SLZA 51R
SLZA 55
SLZA 58

Doporucené prislusenstvi

napajeci zdroj 24 V DC pro max. 1 ks automatu a 2 ks zamku

napajeci zdroj 24 V DC pro max. 2 automatu a 6 ks zamku

napajeci zdroj 24 VV DC na DIN listu, pro max. 1 ks automatu a 2 ks zamku
napajeci zdroj 24 V DC na DIN listu, pro max. 2 ks automat( a 6 ks zamku
napajeci zdroj 24 VV DC na DIN listu, pro max. 3 ks automatu a 9 ks zamku
programovaci stanice pro RFID Zetony

¢tecka hodnoty kreditu na RFID Zetonu

¢tecka hodnoty kreditu na RFID Zetonu - vestavna varianta

nabijeci stanice pro RFID Zetony

sada 50 ks Zetonl do Sanela mincovnich automatu

sada 50 ks RFID Zetonl do Zetonovych automatu, barva Zluta

sada 50 ks RFID Zetonu do Zetonovych automatti, barva modra

sada 50 ks RFID Zetonl do Zetonovych automatu, barva ¢ervena(Zeton neni mozné logovat)
sada 50 ks RFID naramku s ¢ipem, barva Zluta

sada dilt pro vestavéné varianty do stény

cS

Recommended accessories

EN

SLZ 01Y power supply 24 VV DC for operating of max. 1 pc. of device and 2 pcs. of door locks

SLZ 01Z power supply 24 V DC for operating of max. 2 pcs. of devices and 6 pcs. of door locks

SLZ 04Y power supply 24 VV DC for DIN rail, for operating of max. 1 pc. of device and 2 pcs. of door locks
SLZ 04Z power supply 24 V DC for DIN rail, for operating of max. 2 pcs. of devices and 6 pcs. of door locks
SLZ 04X power supply 24 VV DC for DIN rail, for operating of max. 3 pcs. of devices and 9 pcs. of door locks
SLZA 30 programming station for RFID tokens

SLZA 30C RFID token credit value reader

SLZA 30CZ RFID token credit value reader - recessed

SLZA 38 programming station for RFID tokens

SLZA 50 set of 50 pcs. of tokens for coin device

SLZA 51 set of 50 pcs. of plastic RFID tokens for token devices, yellow color

SLZA 51B set of 50 pcs. of plastic RFID tokens for token devices, blue color

SLZA 51R set of 50 pcs. of plastic RFID tokens for token devices, red color (logo on the token is not possible)
SLZA 55 set of RFID bracelets, yellow colour

SLZA 58 set of parts for niche mounting the SLZA 43xx

SANELA Control aplikace pro nastaveni parametr(i / applications for setting parameter

SANELA Control

GET ITON
‘ ® Google Play ‘

SANELA Control

# Download on the
@& App Store




(€S Dalsi informace
&K Dalsie informacie
&EN) More information

Weitere Informationen
Wiecej informacii

[ononHurenHbie MHcopMaLmn Mai multe informati urmeaza (ND Meer informatie
(ES Mas informacién
Plus d'information

@ Daugiau informacijos
(@Y Tovabbi Informacié

cs

Veskeré nerezové dily je mozné Cistit pouze vodou, mydlem a mékkym hadrem. V Zadném pripadé
neni mozné pouZit agresivni a abrazivni Cistici prostfedky. Doporucujeme pouZzit k Cisténi vyrobek
SLA 37 z nabidky Sanela.

Po vybaleni vyrobku je nutné s obalem postupovat podle zakona o obalech.

Viyrobce ujistuje, Ze na vyrobek je vydano prohlaSeni o shodé v souladu se zéakonem ¢. 22/1997 Sb.
Mincovni automaty jsou uréené pro montéz do zény 3 dle CSN 33 2000-7-701 ed.2:2007.

Vyrobce doporucuje pravidelnou kontrolu zasobniku na mince.

SK

VSetky nerezové diely je mozné cistit iba vodou, mydlom a jemnou handrickou, v Ziadnom pripade
nie je mozné pouzit agresivné a abrazivné cistiace prostriedky. Doporucujeme pouZzit k Cisteniu
vyrobok SLA 37 z ponuky Sanela.

Po vybaleni vyrobku je potrebné s obalom postupovat’ podla zékona o obaloch.

Viyrobca garantuje, Ze na vyrobok je vydavané prehlésenie o shode v stlade so zakonom ¢. 22/1997
Sh.

Mincové automaty st urcené pre montaz do zény 3 podla STN 33 2000-7-701:2007.

Viyrobca doporucuje pravidelnt kontrolu zasobnika na mince.

EN

All stainless steel components should be cleaned only by water soap and soft rag. It is strictly
forbidden to use aggressive and abrasive cleansers! We recommend to use for cleaning the product
SLA 37 from SANELA assortiment.

It is necessary to proceed according to the law about packaging material after unpacking of the
product.

Producer assures that this product has declaration of conforminty in accordance with the regulation
73/23/EHS and 92/31/EHS.

Coin shower timers must be installed in zone No. 3 according to harmonization document HD
60364-7-701:2007.

Producer recommends regular check-up of coin container.

RU

Bce Hepxaseroujue yacmu MOXHO YUCcmume mMosbKo 8000, MblIOM U Msigkoli mpsinkol. Hu e koem
Crlyyae Helb3si PUMEHsSIMb a2peccusHble U abpasusHblie Yucmsuiue cpedcmea. Mol npednazaem
ucronb3osams 0151 oqucmku usdenue SLA 37 us accopmumerm a komnaHuu SANELA.
Ymunu3sauus ynakog8o4yHo20 mamepuasna OO/KHa Mpou3eodUMbCsl 8 COOMEeMCmeaUU ¢ 3aKOHOM.
lNpoussodumerns nodmeexdaem, ymo y amozo u3denusi ecms [exknapayusi Coomeemcmesusi &
coomeemcmesuu ¢ Hopmamu 73/23/EHS u 92/31/EHS.

MoHemHble asmomame! npedHasHa4eHHb! 01l MOHMaxka 8 30Hy 3 Ha ocHose Hopmbl CENELEC: HD
60364-7-701:2007.

lNpoussodumerib pekomeHOyem nepuoduyeckuli KOHMPOsIbL pe3epsyapa MoHem.

DE

Alle Edelstahlteile und Chromierenteile wird méglich nur mit Wasser, Seife und weichem Tuch
putzen. Nicht aggressive und abradierende Putzmittel benutzen! Wir empfehlen fiir die Reinigung
das Produkt SLA 37, welches im SANELA — Sortiment erhéltlich ist.

Dies ist erforderlich auf der Grundlage der gesetzlichen Bestimmungen fiir die Riicknahme und/oder
Entsorgung von Verpackungsmaterial.

Wir, SANELA spol. s r.o. erkléren dass dieser Product ist in Ubereinstimmung mit die néchste Norm:
73/23/EHS und 92/31/EHS.

Miinz-Zeitautomaten fiir Duschen miissen in Zone Nr. 3 gemé&f3 harmonistiertem Dokument Dok.-Nr.
HD 60364-7-701:2007

installiert werden Der Hersteller empfiehlt regelméssige Uberpriifung des Miinzbehélters.

PL

Wszystkie wyroby ze stali nierdzewnej mozna czysci¢ tylko wodg, mydfem i migkkg szmatkg. W
zadnym przypadku nie mozna czysci¢ $rodkami chemicznymi. Zaleca sig uzywanie $rodka czyszcz
gcego o nazwie SLA 37 z oferty Saneli.

Po wypakowaniu urzadzenia zaleca sig postepowac zgodnie z instrukcjg obstugi.

Producent posiada na swoje wyroby deklaracje zgodno$ci na podstawie przepisu c.73/23/EHS i
92/31/EHS.

Wrzutomaty przeznaczone sg do montazu w 3 strefie do harmonizacji dokumentéw HD 60364-7-701:
2007.

Producent zaleca regularng kontrole pojemnika na monety.

RO

Componentele cromate si din otel inox se vor curdta numai cu detergenti normali, apa si sépun. Este
interzisa folosirea substantelor si materialelor abrazive. Pentru intretinerea produselor din otel inox
recomandam solutia SLA 37.

Gestionarea ambalajelor se va realiza conform legislatiei in vigoare.

Producétorul garanteazd c& aceste produse au declaratii de conformitate care respectd
reglementarile 73/23/EHS si 92/31/EHS.

Controalele de dus trebuie instalate in zona Nr. 3 conform prescriptiilor documentului HD
60364-7-701:2007.

Producéatorul recomanda verificarea periodicé a recipientului pentru monezi.

ES

Todas las piezas de acero inoxidable se pueden limpiar con agua, jabén y un pafio suave. En
cualquier caso, no es posible utilizar productos de limpieza agresivos y abrasivos. Recomendamos
utilizar un producto de limpieza SLA 37 de Sanela.

Después de desembalar el producto es necesario proceder con el embalaje en acuerdo con la ley de
los embalajes.

El productor asegura que este producto tiene declaracion de conformidad de acuerdo con la ley nim.
73/23/EHS y 92/31/EHS.

Las méaquinas de monedas estan disefiadas para su montaje en la zona 3 de acuerdo a la norma
armonizada HD 60364-7-701:2007.

El fabricante recomienda un control periédico del depésito de monedas.

FR

Tous les composants en acier inoxydable doivent étre nettoyés avec de l'eau savonneuse et un
chiffon doux. Il est strictement interdit d'utiliser des nettoyants agressifs et abrasifs. Nous
recommandons d'utiliser pour le nettoyage le produit SLA 37 de SANELA assortiment.
Conformément a la loi, Il est nécessaire de se conformer a la procédure de déballage du produit.

Le fabricant garantie que ce produit est en conformité avec la réglementation 73/23/EHS et
92/31/EHS.

Les minuteries a pieces de douche doivent étre installés dans la zone n ° 3 selon le document
d'installation HD 60364-7-701 : 2007.

Le fabricant recommande un examen régulier du conteneur de piéces de monnaie.

NL

Alle roestvaststalen onderdelen moeten schoongemaakt worden met water, zeep en een zachte
doek. Het is ten strengste verboden om een agressief en/of schurend middel te gebruiken. Wij
bevelen aan om het schoonmaakmiddel van Sanela te gebruiken (SLA 37).

Het is verplicht om de wet in acht te nemen betreffende het omgaan met verpakkingsmateriaal.

De producten worden geleverd met een verklaring van overeenstemming met 73/23/EHS en
92/31/EHS.

Munt-/douchesystemen moeten worden geinstalleerd in zone 3 volgens het document HD
60364-7-701:2007.

De fabrikant adviseert regelmatig de muntenbak te checken.

LT

Valymui naudoti tik vandenj, muilg ir minkstg medziagg. Jokiu bddu negalima naudoti abrazyviniy
medziagy turin¢iy priemoniy. Mes sidlome gaminiy valymui naudoti SLA 37 is kompanijos SANELA
asortimento.

Ispakavus produktg batina laikytis taisykliy atsizvelgiant j medziaga, is kurios pagaminta pakuoté.
Gamintojas garantuoja, kad $is produktas turi atitikties deklaracija pagal reglamentg 73/23/EHS ir
92/31/EHS.

Monetiniai du$o laikmaciai turi bati jrengti zonoje Nr.3 pagal suderinimo dokumentg HD 60364-7-701:
2007.

Gamintojas rekomenduoja reguliariai tikrinti monety konteiner;.

HU

A rozsdamentes részeket kizarélag vizzel, szappannal és puha kendével szabad tisztitani.
Agressziv, csiszol6 hatasu tisztitészerek hasznélata tilos. Ajanljuk a Sanela SLA 37 tipusu
tisztitdszerének hasznalatat.

Mindez elengedhetetlen a térvényi rendelkezések szerint a cseréhez vagy az alkatrészpétiashoz.

A SANELA s pol s.ro. kijelenti, hogy ez a termék az alabbi norméknak megfeleléen késziilt:
73/023/EEC és 89/336/EEC. potalkatrész biztositasahoz.

Az automatékat a 3. zénaban a HD 60364-7-701:2007 szabvény szerinti beépitésre tervezték. A
gyarté javasolja a pénztarolé rendszeres ellen6rzését.

@ Navod na udrzbu WHcTpyKkumsa no yxoay
&K Navod na tdrzbu Wartungsanleitung
&N Instructions for maintenance (PD) Instrukcja obstugi

Instructiuni de intretinere D Onderhoudsinstructies
€S Instrucciones de cuidado (L) Prieziiiros instrukcija
Instructions pour I'entretien (HU) Karbantartasi utasitasok

Ke staZeni zde:

For download:

SANELA spol. s r. 0., Dukelskych hrdint 989, 563 01 Lanskroun, Czech Republic, info@sanela.eu
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